

Aranceles comunes se aplicarán en el Area

Nuevo arancel común aplicarán a partir del primero de enero del año próximo, los gobiernos centroamericanos, dijo ayer el director general de la Renta de Aduanas, señor Ricardo Garza Arriaza.

El arancel elaborado conforme a la Nomenclatura Arancelaria de Bruselas (NAB), promoverá el desarrollo económico del área, y responde a una recomendación de la tercera reunión de directores generales de Aduanas de Centro América, que se efectuó hace

algún tiempo en Tegucigalpa, Honduras, dijo el funcionario.

El funcionario agregó que el nuevo arancel centroamericano propugna porque los beneficios de la Integración lleguen al consumidor, de tal manera que adquiera artículos de buena calidad y a precios justos.

Expuso que el arancel en vigencia, que lleva ya cerca de 15 años de estar operando, prácticamente se le creó sólo con fines fiscales, muy contrario al que se espera aplicar

— Pasa a la página 60 —

Adoquinan final de Av. Independencia

(Santa Ana). La entrada principal de la colonia IVU, zona norte, al final de la avenida Independencia, está siendo adoquinada. Se informó que los varios comités de progreso que se han organizado en ese sector han hecho posible que los organismos correspondientes atiendan las peticiones presentadas.

Existen otros proyectos de mejoras para esa colonia, se dijo, como es la de crear una zona de Policía Nacional que contribuiría

— Pasa a la página 29 —

Cooperación para difundir la educación sexual recomiendan

La contribución de las escuelas para difundir la educación sexual en sus respectivas comunidades, se recomendó en el Primer Seminario Regional de Educación Sexual. El evento que clausuró antenoche, contó con la participación de los países del área centroamericana, Panamá y República Dominicana; y fue auspiciado por la Asociación Demográfica Salvadoreña y el Ministerio de Educación, con la colaboración de organismos internacionales como la UNESCO, la Oficina Panamericana de la Salud, el Comité Regional de Educación Sexual para América Latina, la Federación Internacional de Planificación de la Familia (IPPF) y del Fondo de las Naciones Unidas para Actividades de Población.

El seminario se desarrolló por medio de tres grupos de trabajo, los cuales al final hicieron una serie de recomendaciones.

Entre muchas de ellas se recomendó que en cada país se establezcan políticas de Educación Sexual de acuerdo a la realidad nacional; propiciar la formación técnico-pedagógica de los futuros maestros y maestras en servicio para el desarrollo eficiente de programas de Educación Sexual, aprovechando para ello la colaboración de los organismos privados comprometidos en este campo; insertar la Educación Sexual

— Pasa a la página 28 —

Acuerdan plan conjunto para reparar calles de Santa Ana

Un plan conjunto para la debida refacción de las calles asfaltadas de la ciudad de Santa Ana, actualmente en muy malas condiciones, fue acordado por el Ministerio de Obras Públicas y la municipalidad santaneca. El titular de dicho ramo, ingeniero Antonio Jorge Seaman Soto, recibió en su despacho del Palacio Nacional al alcalde de Santa Ana, Dr. Julio Francisco Flores Méndez y a sus regidores Hilda Margarita Colacho, Betty de Cortez, Vilma Estalia Fernández, Miguel Angel Sigüenza, Prof. Mario Hernández Ponce y Julio Hugo Cornejo. También concurrieron el secretario y el contador jefe de la comuna santaneca, señores MarJoque Efraín Arteaga y Salvador Cabezas Rivas.

Durante cordial diálogo los municipios visitantes expusieron el problema al ministro Seaman Soto y pusieron énfasis en la importancia de Santa Ana en lo re-

lacionado con la industria, el comercio, la agricultura, el turismo y otros aspectos. Especialmente ahora cuando la mayor parte de tráfico hacia y de Guatemala es realizado a través del paso fronterizo de Angaité, en el departamento de Santa Ana. El tránsito de pesados furgones y el constante rodar de automotores de todo tipo han destruido las calles y avenidas de Santa Ana, por lo cual es urgente su reparación. El alcalde Flores Méndez dijo que

— Pasa a la página 28 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

CREDENCIALES. Tres nuevos embajadores presentaron ayer sus cartas credenciales, el acto se efectuó en el Salón Rojo del Palacio Nacional. Arriba, el representante de Grecia. Lic. Nikolaos Katapodis, saluda al presidente Molina; abajo, el embajador de China, Dr. Wu Chen Tsai, saluda a alumnos que asistieron al acto.

Interés de China Nacionalista de aumentar ayuda económica

El gobierno de China Nacionalista tiene interés en incrementar su cooperación económica con El Salvador. Particularmente en el campo agrícola, y ampliar otros programas de asistencia técnica que viene prestando al país. Así lo dijo a conocer el señor Irving Chow, encargado de negocios a.i., durante entrevista con el subsecretario del MAG, doctor Sergio Mena Méndez. El funcionario chino llegó acompañado del señor Lin Pan Shek, secretario de la embajada; y su entrevista con el Dr. Mena Méndez fue para exponerle los deseos de su gobierno, y para informarle sobre la visi-

ta en mayo, de una misión de China Nacionalista, presidida por el Ing. Sun Yun-Suan, ministro de Asuntos Económicos.

La llegada al país de esa misión

— Pasa a la página 39 —

Acreditanse embajadores de China, Grecia y Corea del Sur

Ayer presentaron sus cartas credenciales ante el presidente de la República, coronel Arturo Armando Molina, los nuevos embajadores de las repúblicas de China Nacionalista, Grecia y Corea del Sur. La ceremonia protocolaria se realizó al mediodía en el Salón Rojo, del Palacio Nacional. Asistieron también, los titulares de Relaciones Exteriores, Ing. Mauricio A. Borgonovo Pohl y Dr. Ricardo G. Castaneda Cornejo y miembros del Protocolo de la Cancillería, y del Estado Mayor Presidencial.

El embajador de China es el Dr. Wu Chen-Tsai, quien llegó acompañado del Encargado de Ne-

gocios de la embajada, señor Irving Chow y otros funcionarios. Enseguida, llegó el nuevo embajador de Grecia, Lic. Nikolaos Katapodis, quien presentó un sa-

— Pasa a la página 39 —

Recomendaciones preventivas da Cruz Roja a temporadistas

Recomendaciones preventivas para evitar tragedias en los balnearios y paseos públicos durante la temporada de Semana Santa formula la Cruz Roja Salvadoreña, que, además da instrucciones de cómo actuar en caso de accidentes de tránsito en carreteras. La citada institución, nos ha entregado 14 recomendaciones preventivas y 7 recomendaciones para orientar al público sobre cómo actuar en casos de accidente. El texto de las mismas, es el siguiente:

Para bañistas

1o. Si no sabe nadar, no se adentre al mar, piscinas, lagos o ríos.

2o. Si usted sabe nadar, no entre bruscamente donde no conoce. Antes de tirarse de cabeza, asegúrese de la profundidad y de

que no haya rocas, troncos o lama.

3o. Después de cada comida, permanezca fuera del agua, dos horas por lo menos.

4o. Cuando esté bañándose en el mar, nunca trate de estar nadando; siempre manténgase parado con el agua a la cintura, de lo contrario, puede ser arrastrado por una corriente.

— Pasa a la página 26 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandí

COREA. El nuevo embajador de la República de Corea del Sur, doctor Nam K. Lee, presentó ayer sus cartas credenciales.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

REFORMAS A LA LEY. Funcionarios de los Ministerios de Defensa y Seguridad Pública, Relaciones Exteriores y Economía, rindieron ayer opiniones en relación a las reformas a la Ley de Pesca

y Caza Marítima solicitadas. Al fondo, los diputados Wilfredo Navarrete y Alfredo Morales Rodríguez, de las comisiones de Hacienda y Legislación, conversando con los citados representantes.